

Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных из
бюджета Старооскольского городского округа на установку ограждений образовательных
учреждений» за период с 01 января 2022 года по 31 декабря 2022 года

Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа в соответствии с планом деятельности на 2023 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных из бюджета Старооскольского городского округа на установку ограждений образовательных учреждений» в муниципальном казенном учреждении «Управление капитального строительства» Старооскольского городского округа (далее – МКУ «УКС») за 2022 год.

В соответствии с Федеральным законом от 06 марта 2006 года № 35-ФЗ «О противодействии терроризму» к полномочиям органов местного самоуправления относится обеспечение выполнения требований к антитеррористической защищенности объектов, находящихся в муниципальной собственности или в ведении органов местного самоуправления.

В соответствии с Санитарными правилами СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», утвержденными постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28 сентября 2020 года № 28, собственная территория по периметру ограждается забором.

В целях исполнения полномочий в области противодействия терроризму, в 2022 году выполнены работы по установке ограждений в 33 образовательных учреждениях Старооскольского городского округа, в том числе в 18 городских и 15 сельских школах на сумму 167901,2 тыс. рублей.

В ходе проверки установлены отдельные нарушения, связанные с составлением бюджетной сметы и ведением бухгалтерского учета.

Кроме того, МКУ «УКС» не обеспечен должный контроль за качеством и сроками выполнения работ, что привело к неэффективным и необоснованным расходам средств местного бюджета.

Также выявлены факты нецелевого использования бюджетных средств, в связи с чем в отношении должностного лица МКУ «УКС» составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном статьей 15.14 «Нецелевое использование бюджетных средств» Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, который направлен на рассмотрение мировому судье.

По итогам контрольного мероприятия, с целью устранения выявленных нарушений в адрес главы администрации Старооскольского городского округа, директора МКУ «УКС» и директора МКУ СГО «ЦБО» направлено представление.

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет депутатов Старооскольского городского округа.